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Klucz punktowania arkusza ,Afryka”

KLUCZ ODPOWIEDZI DO ZADAN ZAMKNIETYCH

Nr zadania ‘ 1. ‘ 2. ‘ 3. | 4. ‘ 5. ‘ 6. ‘ 7. ‘ 8. ‘ 9. ‘ 10. ‘ 11. ‘ 12. ‘ 13. ‘ 14.‘ 15.‘ 16.‘ 11‘ 1BA| 19“2!1
Poprawna
odpowied? D|B|D|A|D D o B B|C|D|B|D|C B|A|C B D| A
Punktacja zadan zamknietych: za kazda poprawna odpowiedz 1 pkt
SCHEMAT PUNKTOWANIA ZADAN OTWARTYCH
Zac'l\'arma Poprawna odpowiedz Zasad‘;ﬂr’:(‘;ﬁwa"'a Punktacja Uwagi
21. 1520 +3821 +2-321 = I. Za poprawne ustalenie 0-3 1) Jesli uczen rozwiazal
sposobu obliczenia kosztu zadanie inna metoda niz
zakupu - 1 pkt wskazana w schemacie
punktowania, nalezy
okresli¢ czynnosci rowno-
152t + 382t +2-3 2zt =59 zt Il. Za poprawne obliczenie wazne do czynnosci wy-
kosztu zakupu - 1 pkt mienionych w schemacie.
2) Jesli uczen zapisuje
jedynie odpowiedz, to nie
62zt -59zt = 3 zt lll. Za wyznaczenie otrzymuje punktow.
reszty - 1 pkt 3) Jesli uczen popetnit
Odpowiedz: btad rachunkowy w obli-
Kasi zostato 3 zf reszty. czeniach ocenianych
za pomoca kryterium I,
to nastepna czesé rozwia-
Zania (kryterium I} nale-
2y sprawdzac z uwzgled-
nieniem tego biedu.
4) Brak uzupefnionej
odpowiedzi nie wptywa
na punktacje.
5) W pracy ucznia z dys-
leksja dopuszcza sie 1 biad
powstaly przy przepisywa-
niu liczb, np. przestawie-
nie cyfr, mylenie cyfr
(np. 629,721, opusz-
czenie cyfry.
22. g 21050 21 = g - 1050 = I. Za poprawne ustalenie 0-6 1) Jeéli uczen rozwiazat
sposobu obliczenia ceny zadanie inna metoda niz
27,1080 21 =3-1080 = wycieczki dla dziecka wskazana w schemacie
4 4 w firmie A oraz B - 1 pkt punktowania, nalezy
okresli¢ czynnosci rowno-
32105021 = 2- 1050 = 840 21 | I1. Za prawidiowe obliczenie wazne do Czynnosci wy-
3 3 ceny wycieczki dla dziecka mienionych w schemacie.
32108021 = 31080 = 81021 | w firmie A oraz B - 1 pkt 2) Jesli uczen zapisuje je-
dynie odpowiedz, to nie
Firma A = 2 - 1050 zI + 840 2 = | Ill. Za poprawne ustalenie otrzymuje punktow.
Firma B = 2 - 1080 zi + 810 zi = | sposobu obliczenia kosztu 3) Jesli uczen popelnit
wycieczki dla rodziny biad rachunkowy w obli-
w firmie A oraz B - 1 pkt czeniach Ocenlanfch
za pomoca kryterium I,
Firma A = 2 - 1050 21 + 840 zI = | IV. Za poprawne obliczenie ;gn?gs:;(?s?gﬁfasﬁlmzwna-
= 2940 zi kosztu wycieczki dla rodzi- IV, VI VI) nalezy sp'raw-
lilr;‘lggg z—' 2-1080 zt + 810 zt = | ny w firmie A oraz B - 1 pkt dza¢ 2 uwzglednieniem
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Nr Zasady przyznawania
2acania Poprawna odpowied? ounktow Punktacja Uwagi
Firma A = 2940 zt : 7 = 420 zt V. Za obliczenie cen obu tego btedu (btad rachun-
FirmaB = 29702 :9 = 33021 | wycieczek w przeliczeniu kowy popetniony w obli-
na jeden dzien - 1 pkt czeniach ocenianych
za pomoca kryte-
rium 11 nie powoduje ob-
Odpowiedz: W przeliczeniu VI. Za poréwnanie uzyska- nizenia punktacji w kryte-
na jeden dzien wycieczki tafsza | nych wynikéw i wybranie riach I, IV, VivD.
jest oferta firmy B. tanszej oferty - 1 pkt 4) Jesli uczen popetnit
btad rachunkowy w obli-
czeniach ocenianych
za pomoca kryterium IV,
to nastepna czes¢ rozwia-
zania (kryterium Vi vl
nalezy sprawdzac
z uwzglednieniem tego
btedu (bfad rachunkowy
popetniony w obliczeniach
ocenianych za pomoca
kryterium IV nie powodu-
je obnizenia punktacji
w kryteriach V i VI).
5) Jesli uczen nie uzupet-
nit odpowiedzi, nie otrzy-
muje punktu za kryte-
rium VI (mozna mu
przyznat punkt, jesli nie
uzupeinit odpowiedzi, ale
zapisal w miejscu prze-
znaczonym na obliczenia,
ktora oferta jest tansza
w przeliczeniu na jeden
dzien wycieczki).
6) W pracy ucznia z dys-
leksja dopuszcza
sie 2 biedy powstate
przy przepisywaniu liczb,
np. przestawienie cyfr,
mylenie cyfr
(np. 629,721,
opuszczenie cyfry.
23. Np. Aniu, warto pojechat I. Za sformutowanie 0-2 Nalezy uznawac takze
do Afryki, poniewaz mozna zo- | odpowiedniego i logiczne- wypowiedzi bez zwrotu
baczy¢ tam sfonie, Iwy, strusie | go argumentu - 1 pkt do adresata.
i zyrafy. Mozna tez zwiedzic bar-
dzo ciekawy kraj - Egipt. II. Za poprawnos¢
ortograficzna i interpunk-
cyjna - 1 pkt
(Dopuszczalny 1 bi. ort.
i1int).
Uczen z dysleksja
Za rozpoczynanie zdan
wielka litera i konczenie
kropka - 1 pkt
(Dopuszczalny 1 btad)
24. Uczen: I. Za napisanie pracy zgod- 0-9
- redaguije list* nej z tematem - 1 pkt
Il. Za zastosowanie i wiasci-
we rozmieszczenie wyznacz-
nikéw listu (zapisanie daty,
miejscowosci, nagiowka
i podpisu) - 1 pkt
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Nr
zadania

Poprawna odpowiedz

Zasady przyznawania
punktow

Punktacja

Uwagi

- buduje spajny tekst**

IIl. Za napisanie spojnej
i logicznie uporzadkowanej
wypowiedzi - 1 pkt

We**

- dobiera celowo $rodki jezyko-

IV. Za stosowanie bogatego
stownictwa - 1 pkt

- pisze poprawnie pod wzgle-
dem jezykowym**

V. Za poprawnosé¢

jezykowa:
0-1 bt. - 2 pkt
2-3 bt. = 1 pkt

4 bt. i wiecej - 0 pkt

- przestrzega zasad
ortograficznych**

VI. Za poprawnos¢

ortograficzna:
0-1 bt. - 2 pkt
2-3 bt. - 1 pkt

4 bi. i wiecej - 0 pkt
Uczen z dysleksja

Za komunikatywnos¢
wypowiedzi - 1 pkt

Za zamykanie mysli

w obrebie zdania - 1 pkt

.\

- przestrzega zasad
interpunkcyjnych**

VII. Za poprawnosc¢
interpunkcyijna:

0-3 bt. - 1 pkt

4 bi. i wiecej - 0 pkt
Uczen z dysleksja

Za rozpoczynanie zdan
wielka litera i konczenie
kropka

1 bt. - 1 pkt

2 bt. - 0 pkt

Jesli uczen stosuje mata
litere w zwrotach do ad-
resata, nalezy traktowac
to jako jeden biad.

* Uwaga! Jezeli praca jest catkowicie niezgodna z tematem, uczen za zadanie 24. otrzymuje 0 punktow.
** Uczen otrzymuje punkty za kryteria lll-VII, jezeli praca zajmuje objetos¢ okredlong w poleceniu (nie liczymy linijek,
w ktérych uczen zapisat miejscowosé i date, nagidwek oraz podpisat list).
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